

प्रेस विज्ञप्ति

आज दिनांक 19.02.2020 को श्रीमती रितु माहेश्वरी, मुख्य कार्यपालक अधिकारी, नौएडा द्वारा नौएडा प्राधिकरण की विभिन्न महत्वपूर्ण परियोजनाओं के कार्यों का निरीक्षण किया गया। मुख्य कार्यपालक अधिकारी महोदया द्वारा सर्वप्रथम सैक्टर-16ए में निर्माणाधीन भूमिगत कार पार्किंग का निरीक्षण किया गया, जहाँ पर पार्किंग का निर्माण कार्य त्वरित गति से सम्पादित किये जाने हेतु उ0प्र0 राजकीय निर्माण निगम को निर्देशित किया गया तथा पार्किंग का बाह्य विकास कार्य हेतु वर्क सर्किल-2 को निर्देशित किया गया है। सैक्टर-16ए में उ0प्र0 राजकीय निर्माण निगम द्वारा निर्माणाधीन पार्किंग में 9 दुकानों के विक्रय हेतु प्राधिकरण के वाणिज्यिक विभाग से समन्वय कर उक्त दुकानों के विक्रय की Scheme निकालने हेतु निर्देशित किया गया। उल्लेखनीय है कि नौएडा प्राधिकरण द्वारा सैक्टर-16ए में निर्माणाधीन पार्किंग में 1292 कार पार्क किये जाने की क्षमता है, जिसकी लागत लगभग रु0 110.00 करोड़ है।

तदोपरान्त मुख्य कार्यपालक अधिकारी महोदया द्वारा सैक्टर-39 में लगभग रु0 346.00 करोड़ की लागत से निर्मित 240 बेड की क्षमता के जिला अस्पताल का निरीक्षण किया गया, जिसमें मुख्य कार्यपालक अधिकारी महोदया द्वारा विद्युत खण्ड एवं वर्क सर्किल-3 के वरिष्ठ प्रबन्धक को निर्माण कार्य शीघ्र पूर्ण करने के निर्देश दिये गये साथ ही मेन गेट एवं मुख्य बिल्डिंग के ऊपर साईनेज बोर्ड लगाने हेतु भी निर्देशित किया गया। जिला अस्पताल के रेजिडेन्स टावर के निरीक्षण के दौरान मुख्य कार्यपालक अधिकारी महोदया द्वारा सैक्टर-30 में संचालित अस्पताल के आवंटित स्टाफ क्वार्टर की सूची उपलब्ध कराने हेतु सम्बन्धित को निर्देशित किया गया।

उसके बाद मुख्य कार्यपालक अधिकारी महोदया द्वारा सैक्टर-1 पहुँचकर निर्माणाधीन भूमिगत कार पार्किंगका निरीक्षण किया गया तथा पाया गया कि पार्किंग का सिविल कार्य लगभग सम्पन्न हो चुके हैं। निरीक्षण के दौरान वि0/याँ0-11 के वरिष्ठ प्रबन्धक द्वारा अवगत कराया गया कि पार्किंग में विद्युतीकरण सम्बन्धी कुछ कार्य अवशेष रह गये हैं, जिन्हें शीघ्र पूर्ण कराने हेतु मुख्य कार्यपालक अधिकारी महोदया द्वारा निर्देशित किया गया तथा पार्किंग में सिविल सम्बन्धी कुछ फिनिशिंग कार्य भी अवशेष रह गये हैं, जिनको पूर्ण करने हेतु वर्क सर्किल को निर्देशित किया गया। इसके अतिरिक्त सैक्टर-1 पार्किंग में वेन्डर्स हेतु क्योस्क के लगाये जाने की सम्भावना के दृष्टिगत नियोजन विभाग के साथ विचार-विमर्श कर अध्ययन किये जाने हेतु सम्बन्धित को निर्देशित किया गया। सैक्टर-1 में निर्माणाधीन उक्त भूमिगत पार्किंग में 534 कार पार्क किये जाने की क्षमता है, जिसकी लागत लगभग रु0 47 करोड़ है।

उल्लेखनीय है कि विभिन्न सैक्टरों में निर्माणाधीन मल्टीलेवल/भूमिगत पार्किंग के पश्चात आगामी 2 से 3 माह में उक्त सैक्टरों में सर्फेस पार्किंग को पूर्णतया समाप्त किये जाने की नौएडा प्राधिकरण की योजना है।

मुख्य कार्यपालक अधिकारी महोदया द्वारा सैक्टर-1 में इण्डियन ऑयल बिल्डिंग के समीप स्काई-वॉक के निर्माण की सम्भावना के दृष्टिगत अध्ययन करने हेतु निर्देशित किया गया।

सैक्टर-39 जिला अस्पताल के संचालन एवं हस्तांतरण के सम्बन्ध में स्वास्थ्य विभाग एवं मुख्य चिकित्सा अधिकारी, गौतमबुद्ध नगर के साथ तथा सैक्टर-16ए में पार्किंग के निर्माण व अन्य लम्बित प्रकरण के सम्बन्ध में आगामी मंगलवार को उ0प्र0 राजकीय निर्माण निगम के साथ बैठक आहूत किये जाने हेतु निर्देशित किया गया।









